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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 09 szám 2025. november 17 

Napunkról 

Vannak világnapok, melyek csak nekünk fontosak, néhány 
senkinek, de van közöttük, amelyik sok embernek fontos lehet. 
Szokás jeles napoknak is nevezni, bár inkább kedvesek, netán 
szomorúak vagy éppen érdekesek. Van egy világnap, mely 
számunkra érdekes lehet, és hogy jobban értsük miért, nézzünk 
körül a messze Dél-Amerika partjainál, úgy is ritkán járunk arra. 

Szóval Dél-Amerikában, pontosabban Venezuela közelében van 
huszonvalahány kisebb-nagyobb sziget, ezek együtt alkotnak egy 
országot, a neve Trinidad és Tobago. Számunkra kissé egzotikus, 

és persze érdekes név, és annyit nem tudunk róluk, mint bukott vasutas az F. 1-ről, 
ami ugye nem sok. Ebben a szigetországban valaki gondolt egy nagyot, a gondolatot 
tett követte és 1999. november tizenkilencedikén megtartották az első férfinapot. 
Vagyis az első nemzetközi férfinapot, mert az ötletet az ENSZ Nevelésügyi, 

Tudományos és Kulturális Szervezete 
(Unesco) is támogatta, illetve támogatja. 

Nyomban összerezzentem kicsinyt, mert ha 
Unesco, biztosan nevelni akarják a magam-
fajtát, esetleg ösztönözni, hogy próbáljunk 
valamivel több kultúrát magunkba oltani. Így 

aztán egyazon levegővétellel újabb táltosképző után akartam nézni, de ahogy tovább 
kutakodtam, kiderült, egészen más célok vezérelték az ötletadókat. Mert, ha jól 
értelmeztem férfiúi agyammal, akkor a mi napunk célja felhívni a figyelmet a fiúk és 
férfiak egészségére, tehát mondjuk kevesebbet dohányozni, mértékletesen az 
alkohollal, ja és kevesebbet dolgozni, ilyesmi. Meg némi sport, amit nyomban fel is 
írtam valahová, hogy el ne felejtsem (csak tudnám, hol az a cetli…). És most 
figyeljenek a hölgyek is, mert a másik cél a nemek közötti egyenlőség hangsú-
lyozása. Bizony! 

Néhány éve beszámoltam erről a cimboráimnak, 
volt, aki fennhangon sorra vette, ki mikor, és 
persze hogyan különböztette meg nemileg – alig 
tudtam leállítani. Ám igaz, ami igaz, a papucs-
státusztól eltekintve is gyakran vagyunk negatív 
diszkrimináció áldozatai, amire férfitársaimmal 
számtalan példát tudnánk felsorolni – talán elég, 
ha csak a mamuszra gondolunk. 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
2 

 

Tehát, kedves hölgyek, remélem elnézőek lesztek holnapután a férfiakkal. És még 
jobban remélem a jövőt, tehát elnézőek lesztek velünk jövő ilyenkor, meg talán addig 
is egy kicsit. Ám a virágtól természetesen eltekintünk, sőt, felköszönteni sem 
kötelező minket. Mert ki tudja, megeshet, hogy a kiszemelt férfiú érdekesen fog nézni 
rátok, netán hiányolni fogja a pálinkát. No, meg, ha most elmarad, tavasszal 
pótolható május tizenkilencedikén. Ja, hogy az Ívó napja is egyben? Na bumm! 

Ti pedig, férfitársaim, ezegyszer viseljétek könnyedén a negatív diszkriminációt, 
hátha jövőre több szerencsével jártok. Aminek előmozdítása érdekében remélem 
nem feledkeztek meg az Erzsébetekről 
holnapután, és javaslom, ne feledkezzetek 
meg majd a Katalinokról sem, nem is 
beszélve a többi hölgyről. Mondjuk egy szép 
virággal, de legalább egy mosolygós 
köszöntéssel – akkor is, ha netán ők 
elfeledkeztek volna névnapotokról, vagy épp 
a szülinapotok hagyta hidegen őket. És 
biztosan lesz miért holnap, vagy holnapután, 
meg azután is ünnepelni a lányokat, 
asszonyokat egy kicsit. Ha nem egyedül 
tesszük, az is a mi napunk lesz. 

Dolhai József 
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A toronyban is – csapatostól. 
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FIGYELEM! 

A Vasutasok Szakszervezetének új szolgáltatásaként 

tagjaink kedvezménnyel vásárolhatnak a METRO 

áruházakban. A kedvezmény igénybevételéhez METRO 

digitális kártyára van szükség, amihez látogass el a 

www.metro.hu oldalra, és válaszd ki az “Igényelj 

METRO-kártyát!” menüpontot! 

A regisztráció menetében a „Személyes vezetékes 

telefonszámot” is meg kell adni, ezügyben keressétek a 

VSZ záhonyi Területi Képviseletét, és az ott kapott 

telefonszámot adjátok meg. A Területi Képviselet 

elérhetősége munkaidőben: 

Üzemi: 33-49, 33-47. Mobil: 30 386 6083. 
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HUMORSAROK 

HIT 

– Anyu, azt elhiszem, hogy a gólya hozza a gyereket. De én tudok néhány pikáns részletet a gólya 

születéséről… 

 

KÉSEDELEM 

Anya nem meri megmondani a fiának, hogy kisbabát vár. A hetedik hónapban végül a háziorvos 

vállalja felvilágosítást. Bemegy a mamával a gyerekszobába, ölébe húzza a fiúcskát, és 

megkérdezi: 

– Mondd kisöreg! Szeretnéd, ha testvérkét hozna neked a gólya? 

– Na hiszen! – pillant a gyerek a mama domborodó hasára. – Jókor tetszik kérdezni… 

TUDÁS 

– Én már tudom, hogy mitől lesz a gyerek! – mondja a kissrác. 

– Az semmi! – legyint a kislány. – Én már azt is tudom, hogy mitől nem lesz… 
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